

వీలేకరులు కావలెను
తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న
ద్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA
రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక
తెలుగు మానవత్రిక నందు వనిచేయుటకు
జర్రులింపై ఆసక్తి కలిగిన ప్రతి మండలం నుండి విలేఖరులు కావలెను
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
+91 9381910611, 7989289492

www.prajaswecha.com
ద్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA
రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక



హైదరాబాద్ సంచిక : 1 సంపుటి : 91 ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి సెప్టెంబర్ 2024 వెల : రూ 10/-



పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై చర్య తీసుకోండి

నాలుగు వారల్లోగా నిర్ణయం తీసుకోకుంటే సుమోటో కేసు స్పీకర్ కార్యాలయాన్ని ఆదేశించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, తెలంగాణలో పార్టీ ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హతపై హైకోర్టు కీలక తీర్పు ఇచ్చింది. 4 వారాల్లో నిర్ణయం తీసుకోవాలని స్పీకర్ కార్యాలయాన్ని ఆదేశించింది. అప్పటిలోగా నిర్ణయం తీసుకోకపోతే సుమోటో కేసుగా విచారిస్తామని పేర్కొంది. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత -మిగతా 2 లో



తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు ఖాయం

- హైకోర్టు తీర్పుపై బీఆర్ఎస్ హర్షం
- పార్టీ మారిన వారు మాజీలు కాక తప్పదు
- ప్రభుత్వానికి చెంపపెట్టు అన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అయితే ఈ విషయంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ హై కోర్టులో ఎమ్మెల్యేలకు సంబంధించి అనర్హత పిటిషన్ వేసింది. తెలంగాణ హైకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. విచారణ సందర్భంగా కీలక తీర్పు వెలువరించింది. అయితే తెలంగాణ హైకోర్టు తీర్పుపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పార్టీ ఫిరాయింపులపై తెలంగాణ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై భారాన సానుకూలంగా స్పందించింది. ఈ తీర్పుతో ఇక ఉప ఎన్నికలు ఖాయమని పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ స్పందించారు. పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించిన కాంగ్రెస్కు హైకోర్టు తీర్పు చెంపపెట్టులాంటిదని వ్యాఖ్యానించారు. నాలుగు వారాల తర్వాత దానం నాగేందర్, కడియం శ్రీహరి, తెల్లం -మిగతా 2 లో

భారత్ లో తొలి మంకీ పాక్స్ కేసు

ఢిల్లీలో ఒకరికి వ్యాధి లక్షణాలు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ ప్రకటన

స్వాధీనీ, కొన్నేళ్ల క్రితం కరోనా మహమ్మారితో వణికిన ప్రపంచాన్ని మంకీపాక్స్ అనే వైరస్ చుట్టుముడుతోంది. ఇప్పటికే ఆఫ్రికా, యూరోపియన్ దేశాల్లో వ్యాపించిన ఈ వైరస్ కు సంబంధించి సోమవారం తొలి కేసు నమోదైనట్లు కేంద్రం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు ఎక్స్ ప్రెస్ ఓ పోస్ట్ చేసింది. భారత్ లో తొలి మంకీ పాక్స్ కేసు -మిగతా 2 లో

పర్యావరణహితంగా గ్రీన్ ఫార్మాసిటీ

సీటీ అభివృద్ధిని వేగవంతం చేయాలి కాలుష్య రహితంగా ఉండేలా గ్రీన్ ఫార్మాసిటీ ప్రత్యేక విశ్వ విద్యాలయం ఉంటుంది అభివృద్ధికి నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించుకోవాలి పక్కాగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకొని పనులు చేయాలి ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ ఆదేశం

హైదరాబాద్, హైదరాబాద్ శివారులోని గ్రీన్ ఫార్మా సిటీ అభివృద్ధిని వేగవంతం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. పర్యావరణహితంగా కాలుష్య రహితంగా ఉండేలా గ్రీన్ ఫార్మా సిటీ అభివృద్ధికి అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని -మిగతా 2 లో

చివరి దశకు వరదలపై యుద్ధం

ఇది ముగిస్తే ఇక ఎపి పునర్నిర్మాణంపై దృష్టి బుడమేరుపై జగన్ ప్రభుత్వం పాపాలు 2.75లక్షల మంది తీవ్ర బాధలు పడ్డారు బోట్లు ద్వారా ప్రకాశం బ్యారేజీని ఢీ కొట్టించే కుట్ర జీవితాంతం ప్రజలకోసం పనిచేస్తా: చంద్రబాబు

విజయవాడ, వరదలపై యుద్ధం చివరి దశకు వచ్చిందని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. ఈ యుద్ధం రేపటితో ముగిస్తే ఇక ఎపి పునర్నిర్మాణంపై దృష్టి పెడతామని అన్నారు. సింగ్ నగర్ లో వరద వచ్చిన తొలిరోజు తాను పర్యటించినప్పటికీ, ఇప్పటికీ చాలా పురోగతి ఉందని సీఎం చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. మొదటి రోజు ప్రజలు చాలా బాధగా ఉండటం చూశానని అన్నారు. 9వ రోజు ప్రభుత్వంపై పూర్తి నమ్మకం చూస్తున్నానని తెలిపారు. బుడమేరుపై జగన్ ప్రభుత్వం చేసిన పాపాల వల్ల 2.75లక్షల మంది తీవ్ర బాధలు పడ్డారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. -మిగతా 2 లో

సికింద్రాబాద్, చర్లపల్లి స్టేషన్ల అభివృద్ధి

రైల్వే టర్మినల్స్ కు వెళ్లే రోడ్ల విస్తరణకు సహకరించండి సీఎం రేవంత్ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి లేఖ

హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ రైల్వేస్టేషన్, చర్లపల్లి రైల్వే టర్మినల్స్ కు వెళ్లే రోడ్ల విస్తరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కిషన్ రెడ్డి బహిరంగ లేఖ రాశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మౌలిక వసతుల అభివృద్ధిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించి.. వదేళ్ళు ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రైల్వే రంగం అభివృద్ధి -మిగతా 2 లో

బాధితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది

భారీ వర్షాలతో తెలంగాణకు తీవ్ర నష్టం కూలిపోయిన, దెబ్బతిన్న వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ప్రతి కుటుంబానికి రూ.16,500 ఆర్థిక సహాయం మృతుల కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లతో పాటు రూ. 5 లక్షలు వరకు గురైన ప్రతి ఎకరానికి రూ. 10 వేల ఆర్థిక సహాయం తడిచిన ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేస్తాం యుద్ధప్రతిపాదికన తాత్కాలికంగా రహదారుల మరమ్మత్తులు డాక్యుమెంట్స్ కొట్టుకుపోయాయని ఆందోళన చెందొద్దు ప్రతి పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదుల కోసం ప్రత్యేక కౌంటర్ భారీ వర్షాలు, వరదలపై ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం చివరి బాధితుల వరకు సహాయం అందిస్తాం రెవెన్యూ, హోసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి

హైదరాబాద్, వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలలో యుద్ధ ప్రతిపాదికన బాధితులకు సహాయం అందించాలని మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. బాధితులకు ఈ -మిగతా 2 లో

తెలంగాణకు భారీ వర్షసూచన

హెచ్చరించిన వాతావరణ శాఖ

హైదరాబాద్, తెలంగాణలో రాగల మూడురోజులు భారీ గుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు పలు జిల్లాలకు ఆరోజే, ఎల్లో అలెర్ట్స్ జారీ చేసింది. వాయువ్య బంగాళాఖాతంలో తీవ్ర వాయుగుండం కొనసాగుతుందని, ఒడిశా పూరికి తూర్పు ఆగ్నేయ దిశలో 50 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతమైందని వాతావరణ కేంద్రం పేర్కొంది. వాయువ్య దిశగా వయనించి.. -మిగతా 2 లో

బీమా పాలసీలపై జీఎస్టీ నిర్ణయంవాయిద

క్యాన్సర్ మందులపై జీఎస్టీ 5శాతానికి తగ్గింపు స్నాక్స్ పై 18 శాతం నుంచి 12 శాతానికి కుదించు జీఎస్టీ మందలి ఛేటీలో నిర్మలా సీతరామాన్ నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ, జీవిత, ఆరోగ్య బీమా ప్రిమియంపై జీఎస్టీ తగ్గింపు నిర్ణయం వాయిదా పడింది. నవంబర్లో జరిగే జీఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశంలో దీనిపై నిర్ణయం వెలువడనుంది. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ నేతృత్వంలో ఛేటీ అయిన 54వ జీఎస్టీ సుందలి.. ఈ అంశంపై మంత్రుల బృందాన్ని ఏర్పాటు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇదే ఛేటీలో క్యాన్సర్ ఔషధాలపై, స్నాక్స్ పై జీఎస్టీ తగ్గిస్తూ నిర్ణయం వెలువడింది. -మిగతా 2 లో

సేవా గుణం కలిగి ఉండడం మంచి లక్షణం

-ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మార్వో దామోదర్, ఎస్సై మురళీధర్ రాజ్ -సంతోష్ నగర్ కట్ట వీధిలో 110 కుటుంబాలకు బియ్యం పంపిణీ -మాజీ సర్పంచ్ జాటోత్ సుజాత హరీష్ నాయక్

ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రతినిధి కేసముద్రం:

ఆపదలో ఉన్న సాటి మనుషులకు అవర్ణ హస్తం అందించడమే మానవత్వానికి సరైన అర్థమని అది కేసముద్రం స్టేషన్ మాజీ సర్పంచ్ జాటోత్ సుజాత హరీష్ నాయక్ నిరూపిస్తున్నారని స్థానిక ఎమ్మార్వో దామోదర్, ఎస్సై మురళీధర్ లు అన్నారు. కేసముద్రం స్టేషన్ సంతోష్ నగర్ కట్ట లో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు నిరస్ఫులైన బాధితులకు జాటోత్ సుజాత హరీష్ నాయక్ ప్రతి ఇంటికి 15 కేజీల బియ్యాన్ని సోమవారం నాడు 110 కుటుంబాలకు స్థానిక ఎమ్మార్వో, ఎస్సైల చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జాటోత్ హరీష్ నాయక్ వరద బాధితులకు అండగా ఉండడం వల్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. చక్కటి వివక్షలు వల్ల నష్టపోతున్న బాధితులకు హరీష్ నాయక్ ల చేయూత నివ్వాలన్నారు. మండల వ్యాప్తంగా జాటోత్ సుజాత హరీష్ నాయక్ సేవలు మరింత వ్యాప్తి చెందాలని



వారు కాంక్షించారు. వరద బాధితులకు అండగా నిలిచిన జాటోత్ సుజాత హరీష్ నాయక్ కు ఈ సందర్భంగా ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం మాజీ ఉప సర్పంచ్ ముత్యాల నాగమణి శివకుమార్, పోలీస్ ఠాణా వారం, తరల వెంకన్న, గునిగంటి అశోక్, మిట్టగడుపుల జలంధర్, దేవేందర్ నాయక్, శోభన్, బద్రి, సోమారపు మధర్, సుమన్, అరుణ్ రాథోడ్, మంగిలాల్, భాస్కర్, జగన్, చారి, సాయి, స్వరావ, రేణుక, పద్మలింగాల రమేష్, మాజీ వార్డు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జడ్పీ హెచ్ ఎస్ పల్లెల్లో కాళోజీ జయంతి కార్యక్రమం



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పీ :
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం) మండలం పల్లెల్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం రోజు దాక్షర్ణి కాళోజీ నారాయణ రావు జయంతి సందర్భంగా కాళోజీ చిత్ర పటానికి ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పూలమాల వేసి తెలంగాణ భాషా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు దాక్షర్ణి కె శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పుట్టుక నీది చావు నీది బతుకంతా దేశానిది అని చెప్పడమే కాకుండా వారి జీవితాన్ని తెలంగాణ ప్రజల కోసం అంకితం చేశారని విద్యార్థిని విద్యార్థులు కూడా కాళోజీ అడుగు జాడల్లో నడవాలని అలాగే చెప్పినట్లుగా తెలంగాణ యాస, భాష సంస్కృతిని పరిరక్షించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాఠశాల చైర్మన్ చాడ లక్ష్మీ పాల్గొన్నారు. ఉపాధ్యాయులు వెంకట నర్సయ్య, పల్లె శంకర్, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, త్యాగరాజు చారి, పి శేఖర్, సమీనా బేగం, నాగమల్లు, రవీందర్, మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అగారోగ్యంతో మృతి చెందిన గుమ్మడవెళ్ళి రజనీకాంత్ కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన కేహెచ్ఆర్



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పీ :
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు (ఎం) మండలం ఉప్పలపహాడ్ గ్రామంలో గుమ్మడవెళ్ళి సోమయ్య కుమారుడు గుమ్మడవెళ్ళి రజనీకాంత్ అనారోగ్య కారణంగా మరణించడం జరిగింది. వారి కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కే హెచ్ ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత కొప్పుల హరీష్ రెడ్డి సహకారంతో మాజీ సర్పంచ్ గుమ్మడవెళ్ళి మల్లయ్య 10,000? ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు చుంచు నాగరాజు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ తాళ్ళపళ్ళి రాములు, కురుమ సంఘం మండల నాయకులు చిన్నం శ్రీనీవాస్, మాజీ వార్డు సభ్యులు గుమ్మడవెళ్ళి రామచంద్రయ్య, గుమ్మడివెళ్ళి మల్లయ్య, గుమ్మడివెళ్ళి శివయ్య, గుమ్మడివెళ్ళి ముత్యం, గుమ్మడివెళ్ళి మారయ్య, గుమ్మడివెళ్ళి నర్సయ్య, గుమ్మడివెళ్ళి సురేష్, కొడిమాల బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లుగా నియామకం అయిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పీ :
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా సూతనంగా నియమితులైన కాంగ్రెస్ నాయకుడు బనాల మహేందర్ రెడ్డి సతీమణి కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం అహర్నిశలు శ్రమించిన ధీ శాలి తుర్కపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు మరియు తిర్తిలాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ బనాల చైతన్య మహేందర్ రెడ్డిని ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ సూతన చైర్మన్ గా నియామకం అయిన సందర్భంగా అదేవిధంగా గౌడ బిడ్డ కాటే పల్లి మాజీ సర్పంచ్ మాజీ బ్లాక్ కాంగ్రెసు పార్టీ అధ్యక్షుడు ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా పచ్చి మట్ల మధార గౌడ్ నీ మరియు గిరిజన ముద్దు బిడ్డ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సెల్ మండల అధ్యక్షుడు పట్టు నాయక్ నీ ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియామకంకు సహకరించిన బదుగు బలహీన వర్గాల నాయకుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ మరియు ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యకి ఎమ్మెల్సీ తీన్యార్ మల్లన్నకి ఎంపీ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు మరియు సూతనంగా నియామకం అయిన వారికి హార్దిక అభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన తుర్కపల్లి మండల కాంగ్రెసు పార్టీ కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షుడు ఎరుకల వెంకటేశ్ గౌడ్.

ముంపు బాధితులను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
ప్రజా స్వేచ్ఛ బ్యూరో ఖమ్మం :
ముంపు బాధితులను ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో వైరా రిజర్వాయర్ లో తట్టు ప్రాంతాలు, మున్సిపాలిటీ లోని నాలుగో వార్డ్ లో వరద ముంపు గురైన కాలనీలను కలెక్టర్ సోమవారం పరిశీలించారు. వరద ముంపు ప్రాంత వాసులతో మాట్లాడారు. రిజర్వాయర్ ను ఆసుకొని ఉన్న రాజీవ్ నగర్ కాలనీ రిజర్వాయర్లో తెప్పపై ప్రయాణించి కాలనీలోని సహాయక చర్యలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. వరద తగ్గేవరకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వుసరావాస కేంద్రంలో ఉండాలని అన్నారు. అధికారులు, సిబ్బంది సూచనలు ఖచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. వసతి గృహాల్లో ఏర్పాటు



చేసిన వుసరావాస కేంద్రంలో సౌకర్యాలు మంచిగా ఉన్నాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వర్షాలు పడుతున్నట్లు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. వర్షాకాలం కాబట్టి సీజనల్ వ్యాధుల ప్రమాదం పొంచి ఉందని, నిర్లక్ష్యంగా ఉండవద్దని అన్నారు. కలెక్టర్ వెంట మున్సిపల్ కమిషనర్ వేణు, రెవెన్యూ అధికారులు, మండల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి భౌతిక దేహానికి మాజీ జడ్పీ ఛాన్సర్ లీడర్ పెద్ది స్వప్న నివాళి...

ప్రజా స్వేచ్ఛ సర్పంచ్ ఆర్పీ:
నెక్కొండ మండల కేంద్రానికి చెందిన సీనియర్ ఉద్యమకారుడు (నెక్కొండ కెసిఆర్) కొమ్మారెడ్డి చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. సర్పంచ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి సతీమణి మాజీ జడ్పీ ఛాన్సర్ లీడర్ పెద్ది స్వప్న చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి భౌతికదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులుర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. వారి వెంట నెక్కొండ మండల భారత రాష్ట్రీయ సమితి పార్టీ నాయకులు నెక్కొండ పి ఏ సి ఎస్ చైర్మన్ మారం రాము 'మాజీ చైర్మన్ కొమ్మారెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి ' లాయర్ కొమ్మారమేష్ యాదవ్ ' భారత రాష్ట్రీయ సమితి పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తాటిపెల్లి శివకుమార్ ' మాజీ ఉప సర్పంచ్ దేవనబోయిన వీరభద్రయ్య పొడిశెట్టి సత్యం' రావుల భాస్కర్ రెడ్డి ' కారింగుల సురేష్ ' దుగ్గి వెంకట్ రెడ్డి' రామారావు భద్రయ్య ' నెక్కొండ తెలంగాణ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు బొడ్డుపెల్లి



రాజు ' డోలి రవి ' మల్లెడ్డి కోటి రెడ్డి ' కొయ్యేడి శ్రీనివాస్ ' బత్తుల శ్రీనివాస్ ' రామారావు లక్ష్మీనారాయణ ' రాపాక లచ్చలు ' వడ్డూరి సంపత్ ' ఈదునూరి శ్రీనాథ్ ' తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులను ఆదుకుంటున్న

-పాలేరు యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు భుక్యా సురేష్ నాయక్
ప్రజా స్వేచ్ఛ పాలేరు ఆర్పీ:-
పాలేరు రూరల్ పెద్దతండ్ గ్రామ పంచాయతీ నక్కల బండ బజార్ నందు వరద ముంపు నకు గురైన పదిహెను కుటుంబాల వారు పాలేరు నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు భుక్యా సురేష్ నాయక్ కు బాధితులు మేము వరదల వల్ల ప్రతి కుటుంబం వారు జ్వరాలు, దగ్గు, జలుబు తో బాధపడుతున్నము అని బొరుగా విలపించగా



నేనున్నాను అని ధైర్యం చెప్పి ఏ అవసరం ఉన్న ఏ ఆపద వచ్చినా రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ద్వారా మీకు అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని భరోసా ఇవ్వడం జరిగింది. సురేష్ నాయక్ కు సహకరించిన వారిలో ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు మొహమ్మద్. హఫీజుద్దీన్, బెల్లంకొండ, కిరణ్, బ్యానోత్. హరి, మండల నాయకులు ఎన్ పీ చారి నాయకులు శేష్ రెడ్డి, రంజిత్ పంపించి స్థానికులకు వైద్య సహాయం అందించి నాయక్, సంతోష్, సైధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బజినెస్

తొలి ట్రిలియన్ డాలర్ మన్యో

టాటా మోటార్స్ బంపరాఫర్..

-పాపులర్ కార్లపై రూ.2.05 లక్షల వరకూ డిస్కాంట్..!



ప్రముఖ దేశీయ ఆటోమొబైల్ దిగ్గజం 'టాటా మోటార్స్' తన 'ఫెస్టివల్ ఆఫ్ కార్స్' క్యాంపెయిన్ ప్రారంభించింది. ప్రస్తుత పండుగల సీజన్ సందర్భంగా అద్భుతమైన ఆఫర్లు ప్రకటించింది. పాపులర్ కార్లు, ఎస్యూపీలపై రూ.2.05 లక్షల వరకూ ధరలు తగ్గించింది. ఈ ఫెస్టివల్ ఆఫర్లు వచ్చేనెల 31 వరకూ అమల్లో ఉంటాయి. అన్ని రకాల పెట్రోల్, డీజిల్, సీఎన్జీ వేరియంట్ కార్లపైనా ధరల తగ్గింపు ఉంటుందని టాటా మోటార్స్ తెలిపింది. టాటా మోటార్స్ పాపులర్ కార్ల ధరలు ఇలా

- టాటా లీయో - రూ.4.99 లక్షలు
- టాటా ఆల్టోజ్ - రూ.6.49 లక్షలు
- టాటా నెక్సాన్ - రూ.7.99 లక్షలు
- టాటా హోరియర్ - రూ.14.99 లక్షలు
- టాటా సఫారి - రూ.15.49 లక్షలు

ఫెస్టివల్ ఆఫర్లకు తోడుగా డీలర్ల వద్ద ఎక్స్ట్రా ఆఫర్ కింద రూ.45 వేల వరకూ డిస్కాంట్ ప్రకటించింది టాటా మోటార్స్. 2023లో పోలిస్టే ఆగస్టు కార్ల విక్రయాలు 4.5 శాతం పడిపోవడంతో టాటా మోటార్స్ తన పాపులర్ మోడల్ కార్లపై ధరలు తగ్గించడం ప్రాధాన్యం సంతరించుకున్నది. ఏప్రిల్ నుంచి ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో వరుసగా మూడు నెలలుగా కార్ల విక్రయాలు తగ్గుతూ వచ్చాయి. గత నెలలో మారుతి సుజుకి కార్ల విక్రయాలు 8.5 శాతం, హ్యూందాయ్ 12.9 శాతం, టాటా మోటార్స్ 2.7 శాతం సేల్స్ తగ్గాయి.

-రేసులో గౌతం అదానీ

స్పేస్ ఎక్స్, టెస్లా కంపెనీ సీఈవో ఎలన్ మస్క్ ప్రపంచంలోనే తొలి ట్రిలియన్ డాలర్ నిలవనున్నారు. 2027 నాటికి ఆయన ట్రిలియన్ డాలర్లు కలిగిన వ్యక్తిగా రికార్డులోకి ఎక్కనున్నట్లు ఇన్ఫోస్టా కనెక్ట్ అకాడమీ తెలిపింది. ప్రతి ఏడాది మస్క్ ఆదాయం పెరుగుతున్న గణాంకాల ఆధారంగా ఈ అంచనా వేశారు. మస్క్ వార్షిక సంపద వృద్ధి సుమారు 109.88% ఉన్నట్లు భావిస్తున్నారు. సోషల్ మీడియా ఎక్స్ ఓనర్ అయిన మస్క్.. ప్రస్తుతం 237 బిలియన్ల డాలర్లతో ప్రపంచంలోనే అత్యంత సంపన్న వ్యక్తిగా మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. ఇప్పటి వరకు మస్క్.. ఆరు కంపెనీలకు ఫౌండర్ గా ఉన్నారు. ఎలక్ట్రిక్ కార్ల తయారీ సంస్థ టెస్లా, స్పేస్ ఎక్స్ దీనిలో ఉన్నాయి. టెస్లా కంపెనీ మార్కెట్ విలువ 669.28 బిలియన్ డాలర్లుగా ఉన్నది. ఆ కంపెనీ విలువ ట్రిలియన్ డాలర్లకు వచ్చే ఏడాది చేరే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ప్రపంచ సంపన్నుల్లో ట్రిలియన్ డాలర్లు



కాబోనున్న ఇతర వ్యాపారవేత్తలను కూడా అంచనా వేశారు. ట్రిలియన్ డాలర్లలో చేరనున్న వారిలో భారతీయ వ్యాపారి గౌతమ్ అదానీ కూడా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆ జాబితాలో ఎన్నిడియా సీఈవో జెన్ సెన్ హువాంగ్, ఇండోనేషియా మ్యాగ్నెట్ ప్రజేగో పంగెస్సు

కూడా ఉన్నారు. 2028 వరకు ఈ ముగ్గురూ ట్రిలియన్ డాలర్లు అయ్యే ఛాన్సు ఉన్నట్లు ఇన్ఫోస్టా కనెక్ట్ అంచనా వేసింది. ఫ్రెంచ్ వ్యాపారవేత్త, లూయిస్ బ్లాస్ ఓనర్ బెర్నార్డ్ అర్బాట్.. 2030 వరకు ట్రిలియన్ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు భావిస్తున్నారు. ఎలన్ మస్క్ తొలి సారి ఫోర్బ్స్ బిలియన్లర్ జాబితాలో 2012లో కనిపించారు. అప్పుడు ఆయన ఆస్తి రెండు బిలియన్ల డాలర్లు. 2021లో తొలిసారి ఆయన ప్రపంచ కుబేరుల్లో బేజోస్ ను వెనక్కి నెట్టి ఫస్ట్ ప్లేస్ లో నిలిచాడు. 2022 డిసెంబర్ లో ఆయన కొన్నాళ్లు ఆ స్థానాన్ని కోల్పోయారు. మళ్లీ ఆర్మెక్ల తర్వాత ఫస్ట్ ప్లేస్ కొట్టేశాడు.

పాకిస్తాన్ కు దొరికిన అక్షయ పాత్ర.. ఈ దెబ్బతో పారుగు దేశం ఫేట్ మారిపోతుందా..?

ప్రపంచ దేశాలు ఆర్థిక వృద్ధి రేస్ లో ఓ పక్కన పరుగెడుతుంటే.. దాయాది దేశం పాకిస్తాన్ మాత్రం ఇప్పటికీ టెర్రరిజంను పెంచి పోషిస్తూ మారణకాండకు కారణమవుతోంది. ఇటీవల దేశం దివాళా అంచుకు వెళ్లినా సరే తన పంథాను మాత్రం మార్చుకోవడం లేదు. దీంతో వరల్డ్ బ్యాంక్ నుంచి రుణం పుట్టే పరిస్థితులు ఏమాత్రం కనిపించడం లేదు. ఇలా ఎటూ పాలుపోని దీనస్థితిలో ఉన్న పాక్ కు.. అక్షయ పాత్ర దొరికినట్లు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. పాకిస్తాన్ ప్రాదేశిక జలాల్లో గణనీయమైన పెట్రోలియం మరియు సహజ వాయువు నిక్షేపాలు కనుగొనడం. ఇవి ప్రపంచంలోనే నాల్గవ అతిపెద్ద నిల్వ సామర్థ్యం కలిగి ఉన్నట్లు విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. తన



మిత్రదేశం సహకారంతో మూడేళ్లపాటు సర్వే జరిపిన అనంతరం ఈ విషయం ధృవీకరించబడినట్లు తెలుస్తోంది. పాకిస్తాన్ తలరాతను మార్చే సత్తా దీని

సొంతమని సీనియర్ భద్రతా అధికారి తెలిపినట్లు డాన్ న్యూస్ పేర్కొంది. విస్తృతమైన భౌగోళిక సర్వే అనంతరం అయితే డిపాజిట్ల ప్రదేశాన్ని గుర్తించిన సంబంధిత శాఖలు ప్రభుత్వానికి ఈ సమాచారం అందించాయి. ప్రముఖ మరియు గ్యాస్ మాత్రమే కాకుండా సముద్రం నుంచి ఇతర విలువైన ఖనిజాలను కూడా కలిగి ఉన్నట్లు వివరించాయి. ఈ 'బ్లూ వాటర్ ఎకానమీ' నుంచి ప్రయోజనం పొందేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపడుతున్నారు. చమురు అన్వేషణ మరియు వెలికితీత కోసం బిడ్డింగ్ పనులు ప్రతిపాదనల దశలో ఉన్నాయి.

అలా చెయ్.. ఇలా చెయ్ మని చెబితే నచ్చదు

తనకు ఎవరైనా ఇలా చేయాలి, అలా చెయ్ మని చెబితే పెద్దగా నచ్చదని టీమిండియా వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ తెలిపాడు. తనకే స్వేచ్ఛగా ఆడే అవకాశం ఇస్తే మంచి ప్రదర్శన ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తా అని చెప్పాడు. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో తాను ఆఫ్ స్పిన్నర్లను ఎదుర్కొనడంలో కాస్త తడబాటుకు గురయ్యానని, ఆ సమయంలో అప్పటి కోచ్ రవిశాస్త్రి కీలక సూచనలు ఇచ్చాడని పంత్ పేర్కొన్నాడు. పంత్ చివరిసారిగా 2022లో టెస్టు మ్యాచ్ ఆడాడు. ఆ తర్వాత ఘోర రోడ్డు ప్రమాదానికి గురయ్యాడు. దాదాపుగా 18 నెలలు ఆటకు దూరమై కోలుకొని టీ20 ప్రపంచకప్ 2024లో ఆడాడు. ప్రస్తుతం దుబైవ్ ట్రోఫీ 2024లో రిషభ్ పంత్ ఆడుతున్నాడు. ఇండియా-బికి ఆడుతున్న పంత్.. ఇండియా-ఎపై అర్ధ శతకం చేశాడు. బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్టుకు బీసీసీబి జట్టును ప్రకటించగా.. అందులో చోటు దక్కించుకుని సుదీర్ఘ ఫోర్మాట్ లోకి పునరాగమనం చేశాడు. బంగ్లాదేశ్ సిరీస్ అనంతరం జరిగే న్యూజీలాండ్, ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ లో కీలకంగా మారతాడని అందరూ భావిస్తున్నారు. గతంలో



ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై బోర్డర్-గవార్సర్ ట్రోఫీని భారత్ తడబడను. ఆ సమయంలో రవిశాస్త్రి న వద్దకు దక్కించుకోవడంలో పంత్ కీలక పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసిందే. 'మాజీ కోచ్ రవిశాస్త్రితో నాకు మంచి అనుబంధం ఉంది. మైదానంలో నాకు పూర్తి స్వేచ్ఛ ఇచ్చాడు. అలా చెయ్, ఇలా చెయ్ మని చెబితే నాకు నచ్చదు. నాకే ఆడే అవకాశం ఇస్తే మంచి ప్రదర్శన ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తా. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో నేను ఆఫ్ స్పిన్నర్లను ఎదుర్కొనడంలో

స్టార్స్

కోహ్లా నా ఫేవరేట్ క్రికెటర్: స్మృతి మంధాన



టీమిండియా మహిళా స్టార్ ప్లేయర్ స్మృతి మంధాన తన ఫేవరేట్ క్రికెటర్ ఎవరో చెప్పారు. టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లి తనకు ఫేవరేట్ బ్యాటర్ అని తెలిపారు. తాజాగా స్టార్ సోఫ్ట్ వు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. కోహ్లిని తాను కలిశానని, అతడి నుంచి కొన్ని సూచనలు తీసుకున్నానని వెల్లడించారు. కోహ్లి, స్మృతిలు ఐపీఎల్ ఆర్నీబీకి ఆడుతున్న విషయం తెలిసిందే. టీమిండియా స్టార్స్ నవీన్ బెందూల్కర్, సారవ్ గంగూలి, రోహిత్ శర్మలను కాదని కోహ్లిని స్మృతి మంధాన ఎంచుకున్నారు. తాజాగా స్టార్ సోఫ్ట్ ఇంటర్వ్యూలో స్మృతి మంధాన పాల్గొనగా.. ఫేవరేట్ క్రికెటర్ ఎవరు? అనే ప్రశ్న ఎదురైంది. 'విరాట్ కోహ్లి నా ఫేవరేట్ క్రికెటర్. కోహ్లిని నేను కలిసినప్పుడు అతడి బ్యాటింగ్, మైండ్ సెట్ గురించి అడిగాను. బ్యాటింగ్ కు వెళ్లినప్పుడు ఏమి ఆలోచిస్తారు?, మీపై ఉండే ఒత్తిడిని ఎలా అధిగమిస్తారు?' అని అడిగా. అంచనాల గురించి అస్సలు వట్టింతుకోనని, జట్టుకు ఏం కావాలో దాని గురించే ఆలోచిస్తానని విరాట్ నాతో చెప్పాడు. అది విన్న తర్వాత నా మైండ్ సెట్ పూర్తిగా మారిపోయింది' అని స్మృతి చెప్పుకొచ్చారు. ప్రస్తుతం స్మృతి మంధాన టీ20 ప్రపంచకప్ కు సిద్ధమవుతున్నారు. రేచటి నుంచి ఎస్సీఎలో భారత జట్టు 10 రోజుల శిక్షణ శిబిరం మొదలుకానుంది. యూఏఈ వేదికగా అక్టోబర్ 3 నుంచి ఈ మెగా టోర్నీ ప్రారంభం కానుంది. గ్రూప్-ఎలో కోహ్లి, అక్టోబర్ 4న న్యూజీలాండ్ తో భారత్ తొలి మ్యాచ్ ఆడుతుంది. అక్టోబర్ 6న పాకిస్తాన్ తో, అక్టోబర్ 9న శ్రీలంక తో, అక్టోబర్ 13న ఆస్ట్రేలియా తో టీమిండియా తలపడనుంది. గ్రూప్ దశలో టాప్ 2లో నిలిచిన జట్టు సెమీస్ ఆడతాయి.

జపాన్ పై భారత హాకీ జట్టు విజయం

పురుషుల ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ హాకీ టోర్నమెంట్ లో జపాన్ పై డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్స్ భారత్.. 5-1 తేడాతో విజయం సాధించింది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత్ ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనను కనబరిచింది. సుఖేశ్ రెండు గోల్స్ చేసి విజయాన్ని అందించాడు. మరోవైపు.. అభిషేక్ మూడో గోల్స్ చేయగా.. సంజయ్, ఉత్తమ్ సింగ్ అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచారు. జపాన్ 41వ నిమిషంలో మట్సుమోటో కజుమాసా గోల్ చేసినప్పటికీ భారత్ ను ఓడించలేకపోయాడు. మరోవైపు.. భారత్ తన తొలి మ్యాచ్ లో చైనాను 3-0తో ఓడించింది. కాగా.. హార్వన్ ప్రీత్ సింగ్ నేతృత్వంలోని జట్టు బుధవారం చివరి ఎడిషన్ రన్నర్స్ పులీషియాతో తలపడనుంది. మ్యాచ్ రెండో నిమిషంలోనే సుఖేశ్ చేసిన



అద్భుతమైన ఫీల్డ్ గోల్ తో భారత్ ఆధిక్యంలోకి వెళ్లింది. ముగించాడు. దీంతో.. భారత్ 5-1 తేడాతో తర్వాత.. అభిషేక్ చేసిన గోల్ వల్ల భారత్ ఆధిక్యాన్ని గెలుపొందింది.



www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల అమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక